富山信用金庫

# 株式会社興商様のSDGs宣言について

富山信用金庫(理事長 山地 清)が提供する「とみしんSDGs サポートサービス」を通じて、株式会社興商が「SDGs 宣言」を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

# 1. 会社概要

企業名	株式会社興商
所在地	富山県富山市高内293-1
代表者	代表取締役 山本 一樹
事業内容	鋼材卸売業

# 2. SDG s 宣言の内容

- ・パートナーシップによりものづくりの発展に貢献
- ・住み続けられる街づくりのために
- ・環境負荷軽減への取り組み
- ・社員が働きやすい職場づくり

策定された「SDG s 宣言」については、次ページにございますのでご覧ください。

以上



富山信用金庫は持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。





# 株式会社興商 SDGs宣言

当社は、SDGsの達成に向けて、後述の取り組みを含む社内外に好循環を生み出す取り組みを推進し、PDCA(計画-実行-評価-改善)サイクルに沿った継続的な取り組みおよびその改善を、ここに宣言します。

2023年9月18日 株式会社興商 代表取締役 山本 一樹

# 製品・サービス

# 取組テーマ

パートナーシップによりものづくりの発展に貢献

#### <具体的な取組内容>

- ▶地域の製造業を材料供給の面から支えるサ プライヤーとして、高品質な鋼材製品の短 納期かつ安定的な供給に努めます
- ▶パートナーシップを強化して、サプライチェーン全体の共存共栄を図るとともに、 富山県のものづくりの発展に貢献します

<関連のあるゴール>





#### 環境

#### 取組テーマ

環境負荷軽減への取り組み

#### <具体的な取組内容>

- ▶社内文書や資料の電子化によるペーパーレ ス化を促進します
- ▶段ボール、緩衝材の再利用によって廃棄物 を削減します
- ▶エコペットボトルやラベルレス商品等環境 配慮型の商品を積極的に採用します

<関連のあるゴール>







# 社会貢献・地域貢献

取組テーマ

住み続けられる 街づくりのために

# <具体的な取組内容>

- ▶商工会や消防団等の地域コミュニティに積極的に参加し、地域と連携して防犯活動や防災訓練に取り組みます
- ▶地域行事に積極的に参加し、大沢野地区の 活性化に貢献します

<関連のあるゴール>







# 人権・労働

取組テーマ

社員が働きやすい職場づくり

#### <具体的な取組内容>

- ▶あいさつや感謝の言葉が自然と飛び交う明るく前向きな職場づくりを目指して、すべての社員が働きやすい職場環境を整えます
- ・女性専用トイレ、更衣スペースの設置
- ・ハラスメントの防止、労働安全衛生の確保
- ・ワークライフバランスの推進

<関連のあるゴール>







# 株式会社 興 商

